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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS
TECNOLOGIAS E SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Ata da 8' Reunião Ordinária do Conselho do Centro de
Ciências, Tecnologias e Saúde da Universidade Federal de
Santa Catarina (UFSC) realizada no dia 04 de setembro de
2019, às 10 horas, na sala A326 da Unidade Jardim das
Avenidas do Campus Araranguá.

Ao quarto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezanove, às dez horas e doze minutos.
na sala A326 da Unidade Jardim das Avenidas do Campus Araranguá da Universidade Federal
de Santa Catarina (UFSC), reuniram-se os conselheiros do Conselho do Centro de Ciências,
Tecnologias e Saúde para a oitava reunião ordinária. Havendo quórum, após a abertura dos
trabalhos pelo professor Eugênio Simão, presidente do conselho, este deu boas vindas a todos e
iniciou as atividades apresentando aos conselheiros para apreciação os nomes dos discentes que
requisitaram participação com direito a voz nesta reunião, a saber: Claudemir M. Vaz, Gabriela //Vi) '
de Castro Pasquini, Bruno H. Menegat, Guilherme Menegat e Estes Marchetto Lazari. Colocada \\
em votação, a participação com direito a voz foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo,
apresentou os novos representantes discentes Edson da Salva Santos e José Marcos Wilvert. ÍIX
Após questionou se há interesse dos conselheiros em inserir itens de pauta para a próximE}...-P\
reunião. O discente José Francisco solicitou que este conselho se mantenha em estado de alertam'àe.....)
tal como o Conselho Universitário e que todos os pontos elencados na assembleia estudantil do
dia 02/09/2019 sejam discutidos nesta instância também. Tomando a palavra o professor Simão
frisou sobre o regimento do Conselho do CTS, seu regramento e protocolo. Na sequência, in
colocou-se em discussão a ordem do dia, Ofício Circular n' 23/2019-CTS/ARA de 02 de l v
setembro de 2019: 1) Processo n' 23080.047538/2019-59 / Requerente: Rosane Silvia Davoglio / '
Assunto: Apreciação da solicitação de promoção funcional de Adjunto IV para Associado 1. / \ \l
Relator: Conselheira Solange Mana da Silva; 2) Processo n' 23080.044972/2019-87 / \}
Requerente: Fernando Henrique Milanese / Assunto: Apreciação da solicitação de promoção '
funcional de Adjunto IV para Associado 1. / Relator: Conselheira Andrea Cristina Trierweiller;
3) Processo n' 23080.055057/2019-17 / Requerente: Alexaridre Vieira da Sirva / Assunto: .éa,
Apreciação do recurso interposto à decisão do colegiado do curso de graduação em TecnologiagfêK... q
da Informação e Comunicação quanto ao indeferimento do pedido de prorrogação de prazo para''-''
integralização curricular. / Relator: Conselheiro Anderson Luiz Fernandes Perez; 4) Processo n'
23080.05063 1/201 9-41 / Requerente: Gisele Agustini Lovatel / Assunto: Apreciação e aprovação
da proposta do regimento do Comitê Institucional de Atenção Psicossocial. / Relatora: a
Conselheira Márcia Martins Szortyka; 5) Processo n' 23080.084433/2018-08 / Requerente: éif'
Direção do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde / Assunto: Apreciação do relatório do #''
PAAD 2019-1 . / Relator: Conselheiro Anderson Luiz Fernandes Perfaz; 6) Requerente: Jonas de OR
Medeiros Goulart / Assunto: Apreciação da proposta de criação do COPED -- Comitê \. (lr'
Permanente de Divulgação; 7) Informes gerais. Não havendo considerações, a ordem do dia foi ''"/
colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se para o primeiro
item de pauta. Item 1) Processo n' 23080.0.47538/2019-59 4.:!!eqü$rente: Bgsane Silvia C.IÇ,
Davoglio / .Assunto: Apregação da solicitação de promoção)gl;g'ügioillÍ!,de"Adjunto lv para Z> o
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Associado 1. / Relator: Conselheira Solange Mana da Salva: A professora Solange fez a
leitura do parecer, sendo este favorável ao pleito. Não havendo considerações, o parecer foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Item 2) Processo n' 23080.044972/2019-87 /
Requerente: Fernando Henrique Milanese / Assunto: Apreciação da solicitação de
promoção funcional de Adjunto IV para Associado 1. / Relator: Conselheira Andrea
Cristina Trierweiller: A professora Andrea fez a leitura do parecer, sendo este favorável ao
pleito. Não havendo considerações, o parecer foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. item 3) Processo n' 23080.055057/2019-] 7 / Requerente: Alexandre Vieira da
Sirva / Assunto: Apreciação do recurso interposto à decisão do colegiado do curso de
graduação em Tecnologias da Informação e Comunicação quanto ao indeferimento do
pedido de prorrogação de prazo para integralização curricular. / Relator: Conselheiro
Anderson Luiz Fernandes Perez: O professor Anderson fez a leitura do parecer, sendo este
contrário ao pleito, indeferindo o pedido de recurso. Após as considerações dos conselheiros
Rogério, Simão, Eriel, José Eduardo, lclícia, Andrea e Márcia, o parecer foi colocado em .
votação e aprovado por maioria. Item 4) Processo n' 23080.050631/2019-41 / Requerente: .,..n
Gisele Agustini Lovatel / Assunto: Apreciação e aprovação da proposta do regimento do NO
Comitê Institucional de Atenção Psicossocial. / Relatora: Conselheira Márcia Marfins '\
Szortyka: A professora Márcia fez a leitura do parecer, sendo este favorável ao pleito. Não
havendo considerações, o parecer foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Item 5) ÍI l
Processo n' 23080.084433/2018-08 / Requerente: Direção do Centro de Ciências,. V&
Tecnologias e Saúde / Assunto: Apreciação do relatório do PAAD 2019-1. / Relator:\j===Ã,,,'5
Conselheiro Anderson Luiz Fernandes Perez: O professor Anderson fez a leitura do parecer, '''''
sendo este recomendando a aprovação dos PAADs dos departamentos e coordenadorias
especiais. Com a palavra, o professor Simão cita que a apreciação dos relatórios dá transparência
das atividades realizadas pelos docentes. A professora Solange informa que muitas vezes os la
docentes reduzem as horas trabalhadas para adequar os PAADs à carga horária máxima tV
permitida no sistema. O discente José Francisco solicita que o acesso a estas informações seja
mais fácil e as mesmas sejam mais claras. A professora Márcia relembrou que os docentes \.
deveriam disponibilizar seus horários nas portas de suas salas e complementou informando que »./
nem todas as atividades realizadas pelos docentes são dentro da universidade. O discente Eriel f
reforça a necessidade de que o acesso às informações seja facilitado. Não havendo outras
considerações, o parecer do conselheiro foi colocado em votação e foi aprovado por
unanimidade. Item 6) Requerente: Jonas de Medeiros Goulart / Assunto: Apreciação da
proposta de criação do COPED -- Comitê Permanente de Divulgação: O professor Simão
explanou sobre a elaboração do regimento do Campus Araranguá e os setores que comporão o
mesmo, bem como da necessidade de ações coletivas de divulgação. Assumindo a palavra, o.
TAE Jonas explicou a proposta e objetivos do COPED e seus possíveis membros. Frisou que a
intenção principal é a construção coletiva de ideias, propostas e estratégias de divulgação. O
discente José Francisco manifestou apoio e caracterizou a ação como excelente, séria e n
necessária. O professor Simão parabenizou os CAs pela organização de suas semanas Çyr
acadêmicas e citou que momentaneamente, até que o setor de Comunicação e Eventos esteja ]u
devidamente integrado será necessário continuar a manter a parceria para que os eventos
continuem sendo realizados. A WAE lclícia ctuestionou se haverá.Sobrepo$jçãõ das atividacles do
COPED e do setor de Ç'=ííííuii\#agÕ6 e Eventos,.suprimindo,j#;fíí;i:$>jer6anda por novas vagas de
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TAEs. Não havendo outras considerações, a criação do COPED foi colocada em votação e foi
aprovada por unanimidade. Item 7) Informes gerais: Novamente com a palavra, o professor
Simão informa que há um indicativo de paralisação a partir do próximo dia 10. Tomando a
palavra, o discente José Francisco repassa aos demais presentes as informações sobre as ações
dos últimos dias Situação de funcionamento do RU, Aprovação do estado de greve pela
categoria discente até o dia l0/09/2019, Apoio à greve nacional da educação, Proposta de
cancelamento do vestibular 2020 ou realização do certâmen somente para candidatos via ações
afirmativas, Conselho Universitário em estado de alerta permanente e realizando sempre sessões
abertas, Realização de assembleias dos CAs e Assembleia geral em 05/09/2019, às 18 horas.
Solicita apoio das demais categorias ao movimento. O TAE José Eduardo questiona se há um
cronograma das ações. O discente Bruno informa que todos os CAs deverão realizar assembleias
até o dia l0/09/2019. A TAE lclícia diz que os técnicos precisam se organizar. O discente Erial
questiona sobre a movimentação dos docentes. A professora Márcia diz que os docentes não
podem aderir a nenhum movimento sem o direcionamento do sindicato. O professor Rogério
opina sobre haver cautela na condução das ações. O professor Simão diz que a categoria está
respaldada quando o movimento estudantil decreta greve. A professora Angélica questiona se
está havendo diálogo com o MEC e é informada que não. O professor Simão cita que o clima é
de "entrega" diante das ações e decisões do governo e que não se deve ter receio de agir. O
professor Anderson reforça o pedido por cautela nas ações e que se houver greve que seja
efetiva. O professor Antânio diz que os sindicatos possuem recursos jurídicos e acredita que
deve haver um chamamento somente se houver respaldo legal para tal. Nada mais havendo a
tratar, o professor Eugênio limão, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão,
às onze horas e vinte e quatro minutos, da qual, para constar, eu, Samira Belettini Borgas,
Secretária-Executiva (SRTE/ISÇ 1214), lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai
pelos conselhei;oslRqseRtg( ab#xo assinada. Araranguá, 04 de setembro de 2019
Eugênio
Anderson

Andréa Cristina
Angélica Cristiane Ovando
Antonio Carlos Sobieranski
Antânio Reis de Sá Junior
César Catando Scharlau
Edson daSilva Santos
Eriel Bemardo Albino
Fabrício de Oliveira
lclícia Viana gc,Uda.
Janeisa Franck Virtuoso
Jonas de Medeiros Goulart
José Eduardo Moreira
José Francisco dos Santos
José Marcos Wilvert
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